
▷ 6. Íàéäèòå íàèáîëüøåå òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî, äàþùåå ïðè äåëåíèè íà 3, 6, 12,

18 îñòàòîê 2.

Îòâåò: 974.

▷ 7. Êàêîé îñòàòîê ïîëó÷èòñÿ îò äåëåíèÿ íà 7 ÷èñëà 1081?

Îòâåò: 6.

▷ 8. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé ñèñòåìîé íåðàâåíñòâ{
y ≥ 4 |x|
y ≤ 12

Îòâåò: 36.

▷ 9. Ðàñøèôðóéòå ñëåäóþùóþ çàïèñü ïðèìåðà íà ñëîæåíèå, â êîòîðîì ðàç-

íûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûì - îäèíàêîâûå öèôðû

ÑÏÎÐÒ+ÑÏÎÐÒ = ÊÐÎÑÑ. Â îòâåòå çàïèøèòå, ÷åìó ðàâíî
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Îòâåò: 5.

▷ 10. Ïðÿìîóãîëüíèê ðàçáèò ïðÿìûìè íà 25 ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Ïåðèìåòðû

íåêîòîðûõ èç íèõ óêàçàíû íà ðèñóíêå. Íàéäèòå ñóììó ïåðèìåòðîâ c+ d.

Îòâåò: 84.

Îòáîðî÷íûé òóð, 7 êëàññ, 1 âàðèàíò

▷ 1. Ìîæíî ëè ïî êðóãó ðàññòàâèòü 7 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû
ñóììà ëþáûõ òð¼õ ñîñåäíèõ ðàâíÿëàñü áû òð¼õçíà÷íîìó ÷èñëó N .
Åñëè äà, òî â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî
èç íàéäåííûõ N . Åñëè íåò, òî â îòâåòå çàïèøèòå 0.

Îòâåò: 1099.

▷ 2. Â ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöå ðàññòàâëåíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàê,
÷òî ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðî÷êå ðàâíà 101, à ñóììà ÷èñåë â êàæ-
äîì ñòîëáöå 97. Êàêîâà íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ñóììà âñåõ ÷èñåë
âïèñàííûõ â òàáëèöó?

Îòâåò: 9797.

▷ 3. Íàéäèòå ñóììó âñåõ òð¼õçíà÷íûõ ÷èñåë, êîòîðûå êðàòíû 17 è
ïðè äåëåíèè íà 7 è 11 äàþò îäèíàêîâûé îñòàòîê 6.

Îòâåò: 391.

▷ 4. Äëèíà îòðåçêà AB ðàâíà 18. Íà îòðåçêå âçÿòû òî÷êè C, D òàê,
÷òî AC : CD = 1 : 3, CD : DB = 3 : 5. Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà CD.

Îòâåò: 6.

▷ 5. Õóäîæíèê Ìàëÿðîâ ê ñâîåé þáèëåéíîé âûñòàâêå ïðåäñòàâèë 142
êàðòèíû. Íà 19 èç íèõ åñòü ëåñ, íà 39 - ðåêà, à íà 15 è òî, è äðóãîå.
Íà îñòàëüíûõ êàðòèíàõ - íå ïîéìè ÷òî. Ñêîëüêî êàðòèí èçîáðàæàþò
ýòîò øåäåâð - íå ïîéìè ÷òî?

Îòâåò: 99.



▷ 6. Íàéäèòå íàèáîëüøåå øåñòèçíà÷íîå ÷èñëî, äàþùåå ïðè äåëåíèè
íà 5, 7, 11, 13 îñòàòîê 4.

Îòâåò: 995999.

▷ 7. Êàêîé îñòàòîê ïîëó÷èòñÿ îò äåëåíèÿ íà 7 ÷èñëà 6g (g = 10100)?

Îòâåò: 3.

▷ 8. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé ñèñòåìîé íåðàâåíñòâ{
y ≥ 3 |x|
y ≤ 9

Îòâåò: 27.

▷ 9. Ðàñøèôðóéòå ñëåäóþùóþ çàïèñü ïðèìåðà íà ñëîæåíèå, â êî-
òîðîì ðàçíûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûì
- îäèíàêîâûå öèôðû ÊÎÊÀ +ÊÎËÀ = ÂÎÄÀ. Â îòâåòå çàïèøèòå,
÷åìó ðàâíî ÂÎËÊ−ÊËÀÄ.

Îòâåò: 4182.

▷ 10. Ïðÿìîóãîëüíèê ðàçáèò ïðÿìûìè íà 25 ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Ïå-
ðèìåòðû íåêîòîðûõ èç íèõ óêàçàíû íà ðèñóíêå. Íàéäèòå ñóììó ïå-
ðèìåòðîâ x+y.

Îòâåò: 86.

Îòáîðî÷íûé òóð, 7 êëàññ, 2 âàðèàíò

▷ 1. Ìîæíî ëè ïî êðóãó ðàññòàâèòü 8 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû
ñóììà ëþáûõ òð¼õ ñîñåäíèõ ðàâíÿëàñü áû òð¼õçíà÷íîìó ÷èñëó N .
Åñëè äà, òî â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî
èç íàéäåííûõ N . Åñëè íåò, òî â îòâåòå çàïèøèòå 0.

Îòâåò: 1096.

▷ 2. Â ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöå ðàññòàâëåíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàê,
÷òî ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðî÷êå ðàâíà 103, à ñóììà ÷èñåë â êàæ-
äîì ñòîëáöå 89. Êàêîâà íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ñóììà âñåõ ÷èñåë
âïèñàííûõ â òàáëèöó?

Îòâåò: 9167.

▷ 3. Íàéäèòå ñóììó âñåõ òð¼õçíà÷íûõ ÷èñåë, êîòîðûå êðàòíû 13 è
ïðè äåëåíèè íà 7 è 11 äàþò îäèíàêîâûé îñòàòîê 6.

Îòâåò: 468.

▷ 4. Äëèíà îòðåçêà AB ðàâíà 4. Íà îòðåçêå âçÿòû òî÷êè C, D òàê,
÷òî AC : CD = 1 : 2, CD : DB = 2 : 3. Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà CD.

Îòâåò: 4
3 .

▷ 5. Èçâåñòíûé ñêóëüïòîð Ëåïèëîâ ê ñâîåé ïåðñîíàëüíîé âûñòàâêå
ïðåäñòàâèë 42 áþñòà - ñêóëüïòóðíûõ ïîðòðåòîâ ðàçëè÷íûõ äåÿòå-
ëåé, èç íèõ 17 áþñòîâ èçîáðàæàëè èçâåñòíûõ ïîýòîâ, 29 áþñòîâ -
èçâåñòíûõ ïèñàòåëåé. Âíèìàòåëüíî èçó÷èâ ëèòåðàòóðíóþ äåÿòåëü-
íîñòü èçîáðàæ¼ííûõ, îêàçàëîñü, ÷òî 13 ïîýòîâ áûëè è ïèñàòåëÿìè.
Îñòàëüíûå áþñòû ïðåäñòàâëÿëè ñëàâíûõ äåÿòåëåé áèçíåñà, êîòîðûå
íèêàêîãî îòíîøåíèÿ ê ëèòåðàòóðíîìó òâîð÷åñòâó íå èìåëè. Ñêîëü-
êî áûëî ñêóëüïòóðíûõ èçîáðàæåíèé áèçíåñìåíîâ?

Îòâåò: 9.



▷ 6. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, äàþùåå ïðè äåëåíèè
íà 7, 9, 11, 13 îñòàòîê 6.

Îòâåò: 9015.

▷ 7. Êàêîé îñòàòîê ïîëó÷èòñÿ îò äåëåíèÿ íà 7 ÷èñëà 0, 5g (g = 10100)?

Îòâåò: 2.

▷ 8. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé ñèñòåìîé íåðàâåíñòâ{
y ≥ 5 |x|
y ≤ 10

Îòâåò: 20.

▷ 9. Ðàñøèôðóéòå ñëåäóþùóþ çàïèñü ïðèìåðà íà óìíîæåíèå, â êî-
òîðîì ðàçíûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûì
- îäèíàêîâûå öèôðû ÄÎ·ÐÅ = ÎÎÎ. Â îòâåòå çàïèøèòå íàèìåíüøåå
èç âîçìîæíûõ ïðîèçâåäåíèé Ä ·Î ·P ·Å.

Îòâåò: 42.

▷ 10. Ïðÿìîóãîëüíèê ðàçáèò ïðÿìûìè íà 25 ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Ïå-
ðèìåòðû íåêîòîðûõ èç íèõ óêàçàíû íà ðèñóíêå. Íàéäèòå ñóììó ïå-
ðèìåòðîâ a+b.

Îòâåò: 66.

Îòáîðî÷íûé òóð, 7 êëàññ, 3 âàðèàíò

▷ 1. Ìîæíî ëè ïî êðóãó ðàññòàâèòü 9 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû
ñóììà ëþáûõ òð¼õ ñîñåäíèõ ðàâíÿëàñü áû òð¼õçíà÷íîìó ÷èñëó N .
Åñëè äà, òî â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî
èç íàéäåííûõ N . Åñëè íåò, òî â îòâåòå çàïèøèòå 0.

Îòâåò: 1107.

▷ 2. Â ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöå ðàññòàâëåíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàê,
÷òî ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðî÷êå ðàâíà 101, à ñóììà ÷èñåë â êàæ-
äîì ñòîëáöå 97. ×åìó ðàâíà íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ñóììà âñåõ
ñòðîê è ñòîëáöîâ?

Îòâåò: 198.

▷ 3. Íàéäèòå ðàçíîñòü ìåæäó íàèáîëüøèì è íàèìåíüøèì ÷åòûð¼õ-
çíà÷íûìè ÷èñëàìè, êîòîðûå êðàòíû 13 è ïðè äåëåíèè íà 7 è 11 äàþò
îäèíàêîâûé îñòàòîê 6.

Îòâåò: 8008.

▷ 4. Äëèíà îòðåçêà AB ðàâíà 1,5. Íà ëó÷å AB âçÿòà òî÷êà K, à íà
ëó÷å BA òî÷êà L òàê, ÷òî AK = 0, 7; BL = 2, 1. Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà
KL.

Îòâåò: 1,3.

▷ 5. Â Áîëüøóþ Àêàäåìèþ Íååñòåñòâåííûõ Íàóê èçáðàëè 50 ó÷¼-
íûõ. 13 èç íèõ áûëè àñòðîëîãàìè, 27 - àëõèìèêàìè, ïðè÷¼ì 7 èç
íèõ ÿâëÿëèñü ïðåäñòàâèòåëÿìè è àñòðîëîãèè, è àëõèìèè (ðàáîòàëè
íà ñòûêå ýòèõ "íàóê"). Îñòàëüíûå ó÷¼íûå ñ÷èòàëè ñåáÿ ïàðàïñèõî-
ëîãàìè. Ñêîëüêî èõ áûëî?

Îòâåò: 17.



▷ 6. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, äàþùåå ïðè äåëåíèè
íà 5, 7, 11, 13 îñòàòîê 4.

Îòâåò: 5009.

▷ 7. Êàêîé îñòàòîê ïîëó÷èòñÿ îò äåëåíèÿ íà 7 ÷èñëà g10 (g = 10100)?

Îòâåò: 4.

▷ 8. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, çàäàííîé ñèñòåìîé íåðàâåíñòâ{
y ≥ 2 |x|
y ≤ 8

Îòâåò: 32.

▷ 9. Ðàñøèôðóéòå ñëåäóþùóþ çàïèñü ïðèìåðà íà óìíîæåíèå, â êî-
òîðîì ðàçíûì áóêâàì ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûå öèôðû, à îäèíàêîâûì -
îäèíàêîâûå öèôðû ÔÀ ·ÌÈ = ÀÀÀ. Â îòâåòå çàïèøèòå íàèìåíüøåå
èç âîçìîæíûõ ïðîèçâåäåíèé Ô ·À ·Ì ·È.

Îòâåò: 105.

▷ 10. Ïðÿìîóãîëüíèê ðàçáèò ïðÿìûìè íà 25 ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Ïå-
ðèìåòðû íåêîòîðûõ èç íèõ óêàçàíû íà ðèñóíêå. Íàéäèòå ñóììó ïå-
ðèìåòðîâ m+n.

Îòâåò: 74.

Îòáîðî÷íûé òóð, 7 êëàññ, 4 âàðèàíò

▷ 1. Ìîæíî ëè ïî êðóãó ðàññòàâèòü 11 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû
ñóììà ëþáûõ òð¼õ ñîñåäíèõ ðàâíÿëàñü áû òð¼õçíà÷íîìó ÷èñëó N .
Åñëè äà, òî â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî
èç íàéäåííûõ N . Åñëè íåò, òî â îòâåòå çàïèøèòå 0.

Îòâåò: 1100.

▷ 2. Â ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöå ðàññòàâëåíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàê,
÷òî ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðî÷êå ðàâíà 103, à ñóììà ÷èñåë â êàæ-
äîì ñòîëáöå 89. ×åìó ðàâíà íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ñóììà âñåõ
ñòðîê è ñòîëáöîâ?

Îòâåò: 192.

▷ 3. Íàéäèòå ñóììó íàèáîëüøåãî è íàèìåíüøåãî ÷åòûð¼õçíà÷íîãî
÷èñëà, êîòîðîå êðàòíî 17 è ïðè äåëåíèè íà 7 è 11 äàþò îäèíàêîâûé
îñòàòîê 6.

Îòâåò: 9945.

▷ 4. Äëèíà îòðåçêà AB ðàâíà 8. Íà ëó÷å AB âçÿòà òî÷êà K, à íà ëó÷å
BA òî÷êà L. Íàéäèòå BK åñëè èçâåñòíî, ÷òî LB : BK = 1 : 2, AL : LB
= 3 : 1.

Îòâåò: 6.

▷ 5. Íà ìåæäóíàðîäíîì êîíãðåññå ó÷àñòâîâàëî 2021 ÷åëîâåê. 1270 èç
íèõ ãîâîðÿò íà àíãëèéñêîì, 1340 - íà íåìåöêîì, 630 - íà àíãëèéñêîì
è íåìåöêîì. Îñòàëüíûå ó÷àñòíèêè ãîâîðÿò ïî-òàðàáàðñêè. Ñêîëüêî
òàêèõ ó÷àñòíèêîâ?

Îòâåò: 91.


